башкортостан республиканы ХӨКҮМ ӘТЕ

450101, Өфө, Республика Йорто

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

450101, Уфа, Дом Республики

KAPAP

постановление

« 31 » гинуар

20 25й.

№ 29

« 31 » января

 $20~25_{\Gamma}$.

О признании утратившими силу некоторых постановлений Правительства Республики Башкортостан

В целях актуализации нормативных правовых актов Республики Башкортостан Правительство Республики Башкортостан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Признать утратившими силу:

постановление Правительства Республики Башкортостан от 14 августа 2014 года № 373 «О создании межведомственной комиссии по вопросам рационального и эффективного использования земель сельскохозяйственного назначения»;

постановление Правительства Республики Башкортостан от 6 июля 2016 года № 274 «О внесении изменений в постановление Правительства Республики Башкортостан от 14 августа 2014 года № 373 "О создании межведомственной комиссии по вопросам рационального и эффективного использования земель сельскохозяйственного назначения"».

Премьер-министр Правительства Республики Башкортостан



А.Г. Назаров